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УДК 004.738.5:342.5 

Каращук О.М., Сілкова Г.В. 

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНІ ДОКУМЕНТИ ЯК КОМПОНЕНТ ВЕБ-САЙТІВ ОРГАНІВ 

ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

Інформування громадян про діяльність органів влади за допомогою інформаційно-комунікативних 

технологій набуває особливої ваги. Це завдання передбачає створення веб-сторіноккожного органу влади, де 

повинна міститися вся інформація, що розкриває широкому загалу громади його діяльність, а також 

створення урядового веб-порталу, призначеного для інтеграції веб-сайтів органів виконавчої влади та 

розміщення інформаційних ресурсів відповідно до потреб громадян. Предметом нашого аналізу стала 

інформаційна наповненість веб-сайтів Рівненської, Полтавської та Здолбунівської районних державних 

адміністрацій (РДА). Зіставлення веб-сайтів показало,всі РДАна сайтах розміщують інформацію, стосовно 

діяльності даних органів влади та сфери їх компетенції. На сайтах подано також окремі види інформаційних 

продуктів, які готуються безпосередньо в районних державних адміністраціях.  

Проте, у роботі інформаційних відділів, які відповідають за оприлюднення інформаційних продуктів 

на веб-сайтах районних державних адміністрацій, спостерігаємо певну одноманітність інформаційної 

продукції. На сайтах представлено, переважно, інформаційні матеріали оглядового, а не аналітичного 

характеру. Також, серед усього масиву інформаційних документів більшу частину складають документи-

екстракти, в порівнянні з перефразованими та інтерпретованими документами, що свідчить про невисокий 

рівень аналітичного опрацювання вихідної інформації. Причиною такого стану може бути те, що перед 

інформаційними службами ставиться завдання лише оперативного подання інформації, що унеможливлює 

аналітичний рівень її опрацювання. Аналітичні матеріали потребують більше часу для підготовки, 

опрацювання великої кількості різноманітних за своїм характером джерел і ґрунтуються на застосуванні 

аналітичних методик зіставлення, порівняння, інформаційного аналізу для опрацювання вихідного масиву 

інформації. Такий стан може бути спричинений такожвідсутністю фахової підготовки з інформаційно-

аналітичної роботи у працівників інформаційних служб органів влади.  

Потреби громадян в інформації про роботу органів влади зумовлюють необхідність подання певної 

частки аналітичних інформаційних продуктів, що визначає тенденцію розвитку інформаційних матеріалів на 

веб-сайтах РДА. Інформаційним службам РДА слід зосередити увагу на удосконаленні процесу підготовки 

інформаційних продуктів, які передбачають більш поглиблений аналіз запитуваної теми.  

 

 

УДК 378.14.004 

Карпюк Д. В. 

ОСОБЛИВОСТІ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЕЛЕКТРОНННИХ РЕСУРСІВ В ЯКОСТІ ДОКУМЕНТНО-

ІНФОРМАЦІЙНИХ ОБ’ЄКТІВ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

Розвиток електронного середовища представлення інформаційних ресурсів та розширення сукупності 

об’єктів каталогізації, доступних з використанням ЕОМ, зумовлює, на думку фахівців, необхідність 

розширення поняття «некнижкові матеріали» до поняття «електронний документ», а в подальшому, з 

появою телекомунікаційних мереж і необхідністю каталогізації цифрових документів, представлених в них, 

до поняття «електронний ресурс».  

Термін «електронний ресурс» на сучасному етапі набув широкого розповсюдження і активно 

використовується для ідентифікації цифрових інформаційних об’єктів, представлених в середовищі мережі 

Інтернет. Поява цього поняття асоціюється з розробкою стандартуISBD (ER –Electronic Resources) [4]. Термін 

«електронні ресурси», поданий в стандарті, об’єднує всі електронні документи, різні види електронної 
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інформації, включно локальні і глобальні інформаційні мережі та технічні засоби, які забезпечують доступ 

до них. Використовуючи трактування визначення, поданого в стандарті, будь-який інформаційний 

цифровий об’єкт, який з’являється на екрані користувача мережі Інтернет, ідентифікується як електронний 

ресурс, навіть якщо він не буде мати властивості документа. Таким чином відпадає необхідність 

каталогізації цих об’єктів та їх подальше зберігання, оскільки вони не виконують своїх соціальних функцій. 

Окремої уваги заслуговує ідентифікація електронного ресурсу в якості сукупності електронних 

документів або електронних публікацій, у тому числі тематично підібраних колекцій електронних 

документів [2, с. 6], що прирівнює електронний ресурс до документного фонду або документного масиву. 

Дійсно, більшість цифрових інформаційних об’єктів, представлених в мережі, являють собою структуровану 

або слаботруктуровану сукупність документів, що оснащені довідково-пошуковим апаратом, проте окремі з них 

не виконують основних завдань документної системи щодо обслуговування користувачів документною 

інформацією. 

У сучасній бібліотекознавчій науці існують твердження, що ототожнюють поняття «електронний 

ресурс» з поняттям «документний ресурс». Проте термін «електронний ресурс» є ширшим за поняття 

«електронний документ», оскільки він може бути документом і водночас не бути обмеженим цим поняттям. 

Електронний ресурс входить до поняття «документний ресурс» не повністю, а лише документною 

складовою, яка і є об’єктом бібліотечної справи. Документний ресурс являє собою єдність потоку та масиву 

документів, що відображають процеси та результати всіх сфер цілеспрямованої діяльності людини [3, с. 17]. 

Структуру мережного середовища, зокрема Інтернету, формують: комунікаційні канали (сукупність 

мережного обладнання та програмних додатків) і цифрова інформація (послідовність біт, що рухається 

комунікаційними каналами). Комунікаційні канали та цифрову інформацію, що рухається між 

користувачами мережі, можна прирівняти до документного потоку, а сукупність цифрової інформації, 

розміщеної на комп’ютерах користувачів, до документного масиву. Тому слід зауважити, що загалом 

телекомунікаційне середовище Інтернету може бути визнане онлайн-документним ресурсом [1, с. 30]. 

Зауважимо, що різнорідність структури цифрових інформаційних об’єктів, які об’єднує поняття 

«електронний ресурс», а середовищем існування яких є телекомунікаційні мережі, обумовлює складність 

відокремлення документа з-поміж програмних продуктів, що організовують комунікацію або забезпечують 

її відтворення для подальшого сприйняття людиною. Тому більшість сучасних програмних продуктів, які 

можна віднести до окремих видів електронних документів, у телекомунікаційному середовищі стають не 

ресурсом, а засобом фіксації, відтворення та передачі інформації.  

Підходи до визначення поняття «електронний ресурс» свідчать про складність ідентифікації цього 

об’єкта в структурі соціокомунікативного простору Інтернету, оскільки йому притаманні ознаки та 

властивості інших елементів системи документальних комунікацій. Електронний ресурс мережного 

середовища за своєю суттю є відмінним не лише від документного ресурсу, але і від електронних 

документів інших форматів. Проте, без сумніву, його слід віднести до документної інформації та розглядати 

як специфічну документну одиницю мережного середовища. 
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УДК 002.5+303.442.3(075.8) 

Корбутяк В.І. 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ОСНОВІ СУЧАСНОЇ 

ЕЛЕКТРОНІЗОВАНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ 

Проведення соціальних і економічних перетворень неможливе без підвищення якості державного 

управління, неодмінною умовою чого є, насамперед, створення сучасної інформаційної системи. 
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